
Notulen vergadering MR  De Kameleon     

Datum:     Maandag 20 maart 19.30u - 21.30u. 

A Aanwezig: Peter (V), Ivana, Marthe, Arjan, Sara, Kimberly (S), Freek (D) 

 

Opening en 

Vaststellen  
 

Welkom  

Agenda 

 

Notulen 

Geen op- of aanmerkingen. Kan op website geplaatst worden. 

 

Actielijst 

 

 

Ter 

bespreking 
 

Binnengekomen post 

Mail over lentekriebels. 

Terugkoppeling extra toelichting IEP in rapport 

Onduidelijk dat het parnassysrapport qua resultaten niet overeenkomt met de 

resultaten in IEP. Toelichting dat dit de methodetoetsen betreft werd gemist. 

Leeswijzer helpt, maar lezen van het rapport blijft lastig voor ouders. Vraag of 

tonen van detailscores een meerwaarde heeft?  

Looptijd MR. Ivana en Peter, stoppen of herkiesbaar? 

Ivana zou graag willen blijven in de MR. Peter twijfelt nog. Voor volgende 

vergadering verder uitzoeken hoe het zit met herkiesbaar stellen en dan 

procedure bespreken voor eventueel werven nieuw MR lid. 

 GMR 
Nieuwe bestuurder (Michel) gaat aan de slag met een aantal nieuwe/missende 
beleidsstukken. Hij heeft zijn beeld van het Sticht gedeeld en besproken met de 
GMR. 

Vraag en 

antwoord 

Directie- MR 

 

Koffie-ochtend 

Positieve ervaring. Drempel laag maken voor ouders om contact te zoeken. 

Koffie-ochtend plannen wanneer de nieuwe directeur aanwezig is, zodat 

ouders ook kennis kunnen maken.  

  



 

Voortgang vacatures 

Nieuwe directeur, Jeroen, aangenomen. Hij start per juni. Komt fulltime werken. 

Heeft ervaring als directeur in het basisonderwijs. Hij komt van een basisschool 

uit Woerden. 

Twee vacatures voor vervanging zwangerschapsverlof. Verlof van Kimberly wordt 

vervangen tot de herfstvakantie door Caroline. Verlof van Emma wordt gedaan 

door Martijn. Hij blijft ook na het zwangerschapsverlof.  

We gaan per volgend schooljaar afscheid nemen van twee collega s, Arjan gaat 

stoppen. Hij gaat werken op een basisschool dichter bij huis. Janneke gaat weer 

werken op een SBO school, waar haar hart ligt. 

Geen zorgen over invulling formatie volgend schooljaar. 

Formatie (groepsindeling) 

We zijn nu aan het puzzelen op basis van een groepsindeling. 

Twee kleine groepen 6. Een groep 2-3. Doorstart taalklas is nog erg onzeker. Op 

dit moment is er weinig nieuwe instroom.  

Opbrengsten middentoetsen IEP 

Freek kan de schoolanalyse nog doorsturen. Opbrengsten zijn goed. Doelen 

worden gehaald. Ambities hoog scorende leerlingen worden niet altijd gehaald 

(rekenen en begrijpend lezen), maar geven een vertekend beeld omdat er niet 

wordt doorgetoetst. Komende studiedag aandacht voor differentiëren.  

Update kwaliteitskaart gedrag 

Nieuw gedragsdoel: hoe gedraag je je tijdens vieringen? Voornemens om 

vreedzame school op de studiedag te laten terugkomen samen met de 

medewerkers van Kind&Co.  

 

Rondvraag Oudertevredenheidsonderzoek  

Staat op de planning voor maart.  

Kind&Co 

Wachtlijsten zijn echt groot. Er zouden per dag 2-3 medewerkers extra nodig zijn 

om dit te kunnen opvangen. Deze medewerkers zijn nu niet te vinden. Zorgelijk 

dat dit ook invloed heeft op de instroom van nieuwe kinderen op de Kameleon. 

 Wie neemt functie secretaris op zich tijdens verlof Kimberly? 

Arjan notulen. Sara maakt de agenda op. Freek werven nieuw MR lid vanuit het 

team.  

 

Vergaderdata MR, van 19:30-21:30:   

 13 september, 7 november, 16 januari, 20 maart, 16 mei, 19 juni 

 



Vergaderdata GMR: 

20 oktober, 15 december, 23 februari, 25 mei, 29 juni 

 

Actielijst   

datum gereed   verantwoordelijke   actie   

 Freek Doorsturen schoolanalyse IEP 

 OMR/Marlies Nieuwe koffieochtend plannen (met nieuwe 

directeur erbij) en onder de aandacht brengen.  

Eerste MR 

nieuw 

schooljaar 

MR Thema's bespreken voor de IKC raad. 

15 mei Peter Uitzoeken hoe het zit met herkiesbaar stellen MR. 

+ bespreken procedure eventueel zoeken nieuwe MR 

lid.  

   

 


